

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Oana Nuțu	Patru echipe ale USV au câștigat un program de mentorat intensiv în urma participării la Hackathonul Innovation Labs 2024	obiectivdesuceava.ro 26.03.24 suceavalive.ro 26.03.24	-	<p>Patru echipe ale Universității „Ștefan cel Mare” Suceava au participat în weekendul 23-24 martie a.c. la Hackathonul Innovation Labs, organizat la Palatul Braunstein din Iași. Coordonate de lector univ.dr.ing. Gabriel Cramariuc, Ambasador al programului Innovation Labs, echipele sucevene au fost selectate între primele 17 (din 46 înscrise), calificându-se pentru programul de mentorat intensiv, cu o durată de aproape trei luni. Astfel, vor beneficia de workshopuri de grup și întâlniri individuale săptămânale, susținute de reprezentanți ai ecosistemului de startup-uri de tehnologie, inclusiv de reprezentanții partenerilor de business ai programului. Scopul acestor sesiuni este acela de a ajuta echipele să-și transforme ideile inovative în produse minim viabile, gata să fie prezentate la Startup Fair și Demo Day, pe 30 mai, unde se vor decide câștigătorii ediției.</p> <p>„Suntem onorați de performanța echipelor noastre și de recunoașterea primită la un eveniment de asemenea anvergură. Participarea la Innovation Labs subliniază nu doar buna pregătire a studenților noștri, ci și angajamentul universității noastre față de inovare și tehnologie”, a declarat lector univ.dr.ing. Gabriel Cramariuc.</p> <p>Echipele care au reprezentat USV sunt: LifeRestart (Daniela Mihăilescu, Andra Morari, Matei Burac), Scroll &amp; Learn (Iurie Marina, Dmytro Bodnarash, Vadym Shtefanika), Senior Assist (Gherghel Alessandro, Hanganu Irina, Adrian Costescu) și MrFixIt-WeCare (Constantin Negură, Nelu Pîntea, Daniel Pcela).</p> <p>Prin acest succes, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava își reafirmă poziția de centru important de formare, inovare și educație tehnologică, continuând să inspire și să pregătească viitoarele generații de antreprenori și inovatori din România.</p> <p>Programul Innovation Labs, ajuns la cea de-a XII-a ediție, reprezintă o platformă educațională de pre-accelerare pentru startup-uri din domeniul tehnologic, organizată în marile centre universitare din România – București, Cluj-Napoca, Iași și Timișoara. Platforma este coordonată de Asociația Tech Lounge și implementată în colaborare cu partenerii naționali (Asociația Transilvania IT, Asociația Calemis, Timișoara Startups), cu sprijinul BRD – Groupe Société Générale,</p>

				Orange România, AROBS Transilvania Software, Eviden, UiPath și Stripe.
Oana Nuțu	USV a găzduit o întâlnire a proiectului internațional EduCardia, la care au participat universitari din Grecia, Spania și Cipru	obiectivdesuceava.ro 26.03.24	-	<p>Pentru implementarea acestui proiect, USV a stabilit parteneriate și acorduri cu peste 100 de școli. Astfel, în derularea activităților de validare a metodologiei EduCardia sunt implicate 108 școli și 395 de clase, coordonate de tot atâția profesori. Profesorii au urmat un curs de formare pentru a înțelege filosofia și modelul propus de EduCardia, pentru a identifica strategii didactice specifice facilitării învățării socio-emoționale în contexte experimentale, precum și pentru a întări propriile abilități și competențe profesionale.</p> <p>Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava a găzduit în perioada 20 – 21 martie cea de-a patra întâlnire a proiectului internațional EduCardia, un proiect Erasmus<sup>^</sup> de educație școlară, care urmărește să ofere școlilor instrumente valoroase de evaluare, creștere și dezvoltare a abilităților socio-emoționale ale elevilor.</p> <p>La întâlnirea organizată de USV au participat reprezentanți ai partenerilor – Universitatea Tehnică din Atena (Grecia), Institutul de Științe ale Educației din Cipru, Universitatea Barcelona și Rețeaua de Educație Emoțională și Stare de Bine (RIEEB), Spania – și s-au discutat modalitățile de intervenție ulterioare, precum și propuneri de asigurare a sustenabilității.</p> <p>Pentru implementarea acestui proiect, USV a stabilit parteneriate și acorduri cu peste 100 de școli. Astfel, în derularea activităților de validare a metodologiei EduCardia sunt implicate 108 școli și 395 de clase, coordonate de tot atâția profesori. Profesorii au urmat un curs de formare pentru a înțelege filosofia și modelul propus de EduCardia, pentru a identifica strategii didactice specifice facilitării învățării socio-emoționale în contexte experimentale, precum și pentru a întări propriile abilități și competențe profesionale. Pasul următor formării s-a constituit într-o amplă etapă de evaluare a competențelor socio-emoționale ale elevilor și grupurilor de elevi, iar pe baza rezultatelor, profesorii au putut diagnostica nevoile de dezvoltare și optimizare. Proiectul pune la dispoziția profesorilor o platformă digitală care conține activități didactice, proiectate pentru a fi transferate în practica pedagogică a fiecărui cadru didactic. Procesul de monitorizare a evidențiat cum profesorii participanți au remarcat faptul că elevii au fost încântați de fișele de lucru și au participat cu entuziasm, iar abilitățile socio-emoționale s-au îmbunătățit vizibil.</p> <p>Educația minții și a inimii este o preocupare veche a comunităților</p>
		svnews.ro 25.03.24		

				<p>interesate de investiția în viitor, iar proiectul EduCardia își propune să răspundă acestei nevoi prin crearea de instrumente ușor de utilizat de către profesori. Cercetările au arătat că realizarea de activități de educație emoțională de către profesori conduce la o mai bună eficiență a învățării, astfel că rezultatele EduCardia pot oferi aceste mijloace imediate, care să-i ajute pe profesori să devină facilitatori ai optimizării socio-emoționale în rândul elevilor.</p> <p>Proiectul EduCardia propune o metodologie inovativă, bazată pe cercetare, care dezvoltă o abordare aflată la intersecția dintre teoriile inteligenței emoționale, teoriile sociometrice și tehnologiile de informare și comunicare la nivelul educației. Suportul digital pentru instrumentele de evaluare și activitățile de învățare facilitează utilizarea lor cu eficiență și asigură succesul tuturor participanților la actul de predare-învățare-evaluare din clasă.</p>
-	AUDIO / RECTORUL MIHAI DIMIAN : „UNIVERSITATEA SUCEAVA ARE NEVOIE DE DIVERSITATE”	radioimpactfm.ro 26.03.24	-	<p>„Universitatea are nevoie de diversitate, nu numai să educe oamenii” – aceasta este opinia rectorul Universității Suceava, MIHAI DIMIAN, referitoare la obiectele de studii.</p> <p>El a declarat postului nostru că schimbarea mentalității este una dintre provocările „pe care trebuie să le rezolve fiecare generație”.</p> <p>MIHAI DIMIAN a mai adăugat că cerințele de pe piața muncii sunt în continuă schimbare, astfel încât este „inevitabilă modificarea studiilor universitare”.</p>
-	„Balada Doamnelor de azi”, dezbateri pe tema „femeia modernă între feminitate și feminism” la USV	svnews.ro 25.03.24 radioas.ro 26.03.24	-	<p>Școala de Etichetă și Bune Maniere organizează a doua ediție a evenimentului ”Balada Doamnelor de azi”, o dezbateri pe tema: femeia modernă între feminitate și feminism. Evenimentul va avea loc Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, corp E, vineri, 29 martie de la ora 17.30. Coorganizatori sunt Alianța Franceză Suceava, „Mov de Bucovina” și Biblioteca USV.</p> <p>Dezbateri va fi sub forma unui talk show între invitatele speciale ale evenimentului și doamnele participante. Invitate speciale ale evenimentului sunt doamnele: IRINA-ANDA BODNARIU – psiholog, psihoterapeut și NICOLETA DOMNU – fondator NEED COSMETICE</p> <p>Momentele muzicale vor fi asigurate de interpretul ALEX MAXIM , finalist la Vocea României și de naiul reputatului profesor Romeo Grosu, cu acompaniament la pian.</p> <p>Amfitrioane ale evenimentului vor fi doamnele Sanda – Maria Ardeleanu, Margareta Lupașcu și Laura – Cătălina Culipei</p> <p>O prezentare de ținute business și ținute de seară create în atelierul „NOBLE femme” face parte din program.</p>

				Parteneri și sponsori ai evenimentului sunt: Mobexpert, Jament, Alsam, CAR Învățământ Fălticeni, Expert Music, Carmen Style, Fotograf Mihaela Opreșan, La Căruța cu plăcinte, Cozlum Conf, Fancy Pan, InfinEAT Pizza
--	--	--	--	--